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Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області на Ваше звернення від 19.04.2023р. «надати наступну 
інформацію (наступні документи)» стосовно атестації педагогічних працівників 
повідомляємо. 

Атестація педагогічних працівників проводиться відповідно до Типового 
положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 за  № 930 (зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України  14 грудня 2010 р. за №1255/18550).                

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 
працівників: 

 «III. Організація та строки проведення атестації  
     3.1. Щороку  до  10  жовтня  керівники  навчальних  та  інших  закладів,  
працівники  яких  атестуються,  подають  до відповідних атестаційних  комісій   
списки   педагогічних   працівників,   які підлягають  черговій атестації, із 
зазначенням строків проходження підвищення кваліфікації. У цей самий строк 
до атестаційних комісій подаються…, подання керівника або педагогічної ради    

закладу про присвоєння працівнику…, педагогічного звання….   

               V. Умови та порядок присвоєння педагогічних звань  
     5.1.За результатами атестації педагогічним працівникам, які досягли високих 

показників у роботі, присвоюються педагогічні звання:…, "вихователь-

методист",…  

     5.2. Педагогічні звання…, "вихователь-методист”… можуть  присвоюватися  
педагогічним  працівникам, які мають кваліфікаційну категорію  "спеціаліст  
вищої  категорії…, здійснюють науково-методичну  і  науково-дослідну 
діяльність,  мають  власні методичні   розробки,   які   пройшли   апробацію   та    
схвалені науково-методичними   установами…, закладів післядипломної освіти.     
Педагогічне звання "вихователь-методист"  може  присвоюватися музичним  
керівникам  та  інструкторам  з  фізкультури  дошкільних навчальних закладів.  
      5.4. Педагогічним працівникам,  які мають базову або  неповну вищу  
педагогічну освіту,  можуть присвоюватися педагогічні звання "вихователь-

методист" (для  музичних  керівників,  інструкторів з фізкультури   та   
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вихователів  дошкільних  навчальних  закладів),…, якщо стаж їх педагогічної 
діяльності  становить  не  менш  як  8  років  та  якщо вони мають найвищий 
тарифний розряд.» 

Також у Типовому положенні про атестацію педагогічних працівників 

зазначено: 
«3.29. Контроль  за  додержанням  порядку проведення атестації  

педагогічних працівників здійснюється  керівниками  навчальних  та інших   
закладів,   органів   управління   освітою,   де  створено атестаційні комісії.  

3.30.   Кваліфікаційна   категорія   та  педагогічне  звання, присвоєні  
педагогічному  працівнику  за  результатами  атестації, можуть змінюватися 
лише за рішенням атестаційної комісії». 
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